



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Informovanost pubescentních dívek o menstruačním cyklu

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Pubescent girls' awareness about the menstrual cycle

Autor práce: Koukolíková Magda

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: MUDr. Skřenková Jana

Oponent práce: MUDr. Poncová Renata

Akademický rok: 2022/2023

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)		X		
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	X			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)		X		
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	X			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)		X		
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)		X		
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	X			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)		X		
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)		X		

Slovní hodnocení práce:

Studentka si zvolila aktuální téma, které ke diskutováno nejen odbornou, ale i laickou veřejností. Zvolená tematika je citlivá svou podstatou, avšak ne všechny informace určené cílové skupině dívek jsou spolehlivé, přesné a ucelené. Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část se věnuje pohlavnímu dospívání dívek, fyziologii a patologii menstruačního cyklu a možnostmi a způsoby menstruační hygieny.

V praktické části využila autorka anonymního dotazníkového šetření na 2. studii základní školy. Se souhlasem zákonných zástupců dívek byly dotazníky distribuovány do jednotlivých tříd. První část dotazníku se týkala vlastní zkušenosti dívek s menstruačním cyklem, druhá část dotazníku se věnovala znalostem dívek z oblasti reprodukčního zdraví. Vyhodnocením dotazníku bylo zjištěno, že téměř 50 % dívek má znalosti z této oblasti nedostatečné. Porovnáním znalostí dívek nižších a vyšších ročníků 2. stupně základní školy bylo zjištěno, že znalosti jsou nedostatečné i ve vyšších ročnících a během času se neprohlubují.

Práci DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: VELMI DOBŘE

Otázky k obhajobě: otázky nepokládám.

V Praze, dne 17. května 2023

Jméno a podpis vedoucího práce

MUDr. Jana Skřenková